

# 抽烟引燃被褥,卧床老汉被烧身亡

## 老伴曾灭火,后出门买菜不料火势又“卷土重来”



火灾现场

星报讯(星级记者 张敏/文 黄洋洋/图) 昨日上午8时许,省城合巢路矿机一分厂宿舍楼某单元楼3楼,朝南的卧室冒出滚滚浓烟,周围邻居闻讯出来扑救,却发现屋内一名老人被困,无法及时逃脱。消防扑救结束后,发现老人已不幸身亡。据悉,老人生前患有疾病,卧床不起,疑抽烟引发火情。目前,经过消防和公安勘查,已排除案件可能。

市场星报记者赶到时,楼下已聚集大量围观市民,由于现场仍在勘查中,民警已拉起警戒线。

在一楼的拐角位置,一名老妇瘫坐在椅子上,泣不成声,她是死者的老伴,“我就出门买个菜,顺便给老头子买点油条,回来时火就很大了。”

该单元楼比较老旧,居住的多是上了年纪的退休员工。据目击者介绍,火势主要集中在朝南的卧室方向,多股浓

烟从阳台窗口蹿出,火光四溅。2楼住户闻讯跑到3楼,拍门呼救,但发现无人开门。邻居急忙报警求助,“屋内有个老人还没有出来,他活动不是很方便。”

消防和公安赶到后,快速接好楼下的消防栓,10多分钟后,火势被控制,但卧室里的老人已不幸身亡。死者姓姜,今年80多岁。“老人得了脑血栓,活动不方便,就靠老伴照顾。”在邻居眼中,这对老人关系非常好。

据老伴介绍,当日上午7点多,姜大爷在卧床抽烟时,未燃尽的烟头就曾引燃了被褥,但自己发现及时,扑灭了。之后,老伴出门买菜,不料火势“卷土重来”,独自在家卧床不起的姜大爷没能逃过这一劫。

经过公安和消防勘查,初步排除了案件可能,具体失火原因还有待进一步调查。

### 小贴士 千万不要在床上吸烟

消防部门提醒市民,由于卧室中的被褥、衣物、家具及电器都属易燃品,防火工作十分重要。另外,吸烟者特别是行动不便的老人,千万不要在床上、沙发上等易睡去的地方吸烟,更不要随便乱扔烟头。在把烟头丢掉之前,一定要浸湿或摁灭。烟火虽小,但其表面温度一般在200℃~300℃之间,中心温度可达700℃~800℃之间,一般可燃物(如纸张、棉花、柴草、木材等)的燃点都低于烟头的温度,一旦引燃会散发大量浓烟,造成人员窒息昏迷。

## 四里河街道张云萍当选全国“学习之星”

星报讯(吴启恩 汪丽 记者 倪路) 近日,2014年全国终身学习活动周全国总开幕式在重庆市渝中区举行,合肥市四里河街道张云萍当选全国“事迹特别感人的学习之星”,并应邀到现场领奖。

据了解,庐阳区已连续四年举办全民终身学习活动周,开展全民终身学习

成果展、学习型组织创建等一系列老百姓喜闻乐见、容易接受的学习活动。同时创立了庐阳区终身学习网,内容涵盖文艺教学、职业技能、外来务工人员双证制教学等10个大类,坚持以“服务民生,满足需求”为宗旨,不断满足社区居民个性化的教育需求。

## “长丰瘫痪村民稻草铺地上当床”追踪

### 退休老人要求匿名捐助李道刚家

星报讯(记者 邵华 倪路) 11月13日、14日,本报连续报道了长丰县下塘镇埠里乡埠南孟塘头自然村村民李道刚因病瘫痪20年,因为家境贫困,连一张床也买不起的故事。报道刊出后,引发社会各界关注。

11月13日,长丰县下塘镇民政办工作人员赶到李道刚家查看慰问。昨日,省直一单位一位退休的老人辗转联系上市场星报记者,要求匿名为李道刚家捐助一些衣服被褥。

这位退休老人称,自己以前也从事过

扶贫工作,没想到在合肥附近竟然还有这样贫困的家庭存在,实在让人揪心,希望当地政府能够加大对李家的帮扶力度,切实解决李家的生活困难。

李道刚今年才37岁,而他的父母都已年过七旬,且都身患疾病,若其父母去世,谁来照顾半身瘫痪的李道刚?对此,长丰县民政局一位工作人员表示,如果没有亲属愿意照顾,当地政府可以安排李道刚入住当地敬老院。

如果您希望对李道刚一家进行捐助,请拨打星报热线:0551-62620110。

## 来条短信,轻轻一点,2万元“飘”了

### 合肥两男子利用手机病毒盗取他人支付宝上钱财

星报讯(记者 张威) “你的个人隐私被篡改,请立即点击这个网址进行修改。”8月20日,山西何先生收到这样一条短信,他立即按照短信上的链接打开了网站。就是这轻轻一点击,他的手机被植入了病毒,支付宝绑定的银行卡被合肥两名男子盗走2.1万元。昨日,合肥市瑶海刑警二队通报了这起电信诈骗案。

今年8月份,合肥市瑶海刑警二队接到支付宝公司报警称,一名山西的用户手机支付宝绑定的银行卡内2.1万元被盗,而第二次刷卡记录的位置就在合肥市瑶海区。据失主何先生描述,8月20日,他接到一条短信:“你的个人隐私被篡改,请立即点击这个网址进行修改。”心慌的他立即打开了网页,可是,网站上

什么都没有,于是,他也就没在意。次日凌晨,他打开支付宝,意外发现绑定的银行卡内2.1万元不翼而飞。

接警后,警方通过何先生所丢的2万多块钱进行跟踪,锁定嫌疑人。11月3日,民警在蜀山区某小区将嫌疑人姜某抓获,次日又将其同伙陈某抓获。经查,陈某和姜某均是颍上人,系初中同学。

据姜某介绍,今年8月,他通过网络下载了一种木马病毒,陈某得知后提议群发短信进行种植病毒。随后,他们二人共买了100多张手机卡群发短信,只要他人打开网页,就自动植入了病毒。这个病毒不仅能获取他人手机内的各种信息,还能拦截其短信,危害巨大。

目前,陈某、姜某已被刑拘。

## “五小”无证经营户小心了

### 被城管处罚“不买账”? 强制执行!

星报讯(记者 宁大龙) 面对城管部门的处罚,无证违规经营户“不买账”。城管部门无奈一纸诉状将“五小”无证经营户诉诸法院。昨天,市场星报记者从合肥市新站区城管局获悉,经法院审查后,对两家无证经营的烧烤经营户进行了强制执行,分别处以近两万元的罚款。这是“五小”无证经营行政处罚权由城管部门相对集中实施以来,首起通过

合肥法院强制执行的行政处罚案件。

“这两例案件的经营户有一些共同点,市民投诉比较多、污染较重或存在明显安全隐患,我们多次上门劝导却一直未有整改。”新站区城管局行政执法大队相关负责人介绍说,从去年6月份开始,他们将一些此类案件陆续移送法院,截至目前已有100多例。“我感觉这个效果是很明显的,问题有了明显改善。”

## 中天保安编织天网巡逻

### 让盗贼在每个服务区域无处可遁

星报讯(韩楠) 11月12日夜,合肥新站区京东方公司,中天保安公司的六名保安一路警戒巡逻。突然,厂区的红外线报警,六名队员5分钟迅速赶到事发处,一看仅是虚惊一场,原来是值班队长对队员一次突击应急演练检查。

中天保安京东方处的程晋武经理表示:“这样的应急演练随时进行,用实战技能保障我们服务的单位安全。京东方在合肥是一家特大型家电企业,一圈巡逻下来要两个小时;为确保京东方的治安安全,中天保安对此实施了红外线技防和人防,24小时全天候巡逻监控。”几年来,京东方没有发生一例治安事件或案件。中天保安服务也得到京东方和合肥新站区管委会的高度评价。

省委党校、京东方、天威保电、定远盐矿、东旭电子、安徽财经大学、淮北电厂、

霍邱铁矿、宿州供电公司……现在,安徽全省内重要基地都有中天保安服务足迹,2300多名中天保安队员,365天全天候保卫着这些重要的场地。省直有关部门领导高度评价中天保安称,中天保安为平安安徽建设添上一把利剑。

对于骄人战绩,中天保安集团董事长张传林仍不满意,他说,成绩属于过去,平安建设永远在路上。“信任就是责任,安全事情无大小”;这是我们对每一个客户的承诺。我们除了在北京建立警犬基地外,今年年底公司将投入巨资建设技防工程,把公司打造成人防、犬防、技防一体作战的保安服务公司,在硬件上锻造一支全国一流保安服务队伍,真正让队伍能打仗,打胜仗,打出“军威”。让每一家被服务单位永远平安,也是在为美好安徽、平安安徽建设做贡献。

特大喜讯

免费赠送价值8900元“骨病多功能治疗仪”

无需吃药、打针、手术,骨病在家轻松治疗

风湿骨病是医学界公认的疑难杂症,具有极高的发病率,是一种全身性多系统受累性疾病,包括:风湿、类风湿关节炎、痛风、颈椎病、肩周炎、腰腿痛、股骨头坏死、骨质疏松、强制性脊柱炎等。很多患者长期与拐杖和轮椅为伴,有些风湿骨病患者会有心血管疾病、肺部疾病、消化道疾病和肾脏疾病,直接危及生命,被医学界称为“不死的癌症”!

患者在常规治疗中存在误区:1.外用膏药,只能缓解疼痛2.激素药,服药有效,停药反弹3.止痛快药,不能达到彻底治愈的根本原因。

北京多位风湿骨病权威专家花费8年心血,运用现代生物医学,从生物电上找到突破口,成功研制出“电脑中频骨病多功能治疗仪”。经临床验证,已成功治愈50余万例。该仪器科技含量高、疗效显著、操作简单、使用方便,在家就能治疗各类风湿骨病。

该治疗仪四步除骨病:一:利用放射出的纳米激光,全面增强机体的免疫力,清楚血液中的风湿及类风湿因子,让髓核快速脱水萎缩,解除对神经压迫,消除酸、麻、胀、痛等疾病。二:治疗仪中药物电极含有特殊配伍的名贵中药,直接导入关节病变部位,快速激活和修复、促进

骨细胞新生,恢复关节功能,消除骨病引起的活动障碍。三:通过远红外热疗带,投射到骨病变组织,促进骨病变组织细胞对导入药物和钙的吸收,改善局部微循环,使骨细胞营养供应正常。四:通过强大中频脉冲,按摩刺激双脚底60多个重要穴位,疏通全身经络,调节气血阴阳平衡,促使骨细胞再生,预防风湿骨病复发反弹。

为帮助广大风湿骨病患者早日摆脱病魔困扰,中国中医骨病医学院启动大型爱心康复工程:免费向全国风湿骨病患者赠送价值8900元的风湿骨病治疗仪10000台,只需来电登记确诊为风湿骨病患者即可免费领取,每人仅限一台,数量有限赠完为止。同时所有参与本次爱心活动的风湿骨病患者,由北京权威专家免费指导及疗效跟踪服务,直至康复。(本次活动只赠仪器,耗材不在赠送范围之内)

全国免费热线:

400-0478-120

010-88631429

